

BONAMENTELE.

IN TOATA ROMANIA
IN STRAINATATE:
INSEŢIUNI ŞI RECLAME:

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia.”

ANUNCIURI.

Se primesc în străinătate: La D-nii Hassenstein & Vogler în Viena, Walfischgasse 10.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Cursul de Bucuresci, 7 Februarie.

Table with exchange rates for various locations like Rurale, Dumeniale, etc.

Cursul de Viena, 19 Februarie.

Table with exchange rates for Vienna, including Renta ungară, Bonuri de tesaur, etc.

Cursul de Berlin, 19 Februarie

Table with exchange rates for Berlin, including Acțiunile Căilor ferate române, Obligațiunile române, etc.

PLECAREA TRENURILOR

Table showing train departure times and routes between various cities like Bucuresci, Suceava, Giurgiu, etc.

SCIRI TELEGRAFICE

FOILE STRAINE

Versailles, 16 Februarie.
Guvernul a prezentat senatului un proiect de lege, prin care, din cauza expoziției universale, termenul întrunirii consiliilor generale se pune pe 8 Aprilie.

Roma, 16 Februarie.
După ceremonia funebrelă din Capela S. Petrus cardinalii au primit pe ambasadorii Franței și pe acela al Portugaliei, și au dat expresie condolenței guvernelor.

St Petersburg, 15 Februarie.
Agenția Rusească, și Journal de St. Petersburg, în deplin acord cu celelalte, au primit intrarea flotei englezești în mările contra voinței Sultanelui, ca să se facă a tractatului încheiat în anul 1856 la Paris.

Roma, 15 Februarie.
Cinci după celebrările din Capela Sixtină Cardinalii s'au întrunit în sala Consistorială, unde s'a făcut cea d'atunci prietărie a corpului diplomatic. În frunte a stat Ambasadorul Austriei, apoi acela al Spaniei și în urmă aceia din Bavaria, Belgia, Brasilia, Costa-Rica și Bolivia.

Pesta, 15 Februarie.
Articolele pacifice ale ziarelor turcofile la Viena produc nemulțămire în toate partidele politice și sunt combătute cu asprime chiar de foile cele mai opoziționale. În ședința de azi a Dietei s'a discutat ocazională mișcătoare în dezbaterile asupra taxelor vamale. „Cenadi”, un frondeur boscut, a zis că Tisza stă în privirea pacificii cu Austria pe aceeași linie cu Görgey și Améndol și trădat Ungaria. Prezișul îl luă cuvântul, după care urmă o demonstrație sgomotoasă a stângii. Președintele a protestat contra discutării meritorilor sale, apoi dezbaterile s'a continuat.

Constantinopol, 15 Februarie.
Guvernul ia măsuri de-a transporta în India în Asia 15,000 de oameni din garziana de aci. Ocuparea împrejurimilor de la Ruz, care se va întâmpla încurând strimtoarea foarte mult raional garnisonul de aici, deci guvernul s'a văzut de-a hotărî dislocarea trupelor. Torburile, confundate în baia de la Smirna, s'au scos peste câte-va zile.

Londra, 15 Februarie.
În întrebarea lui Servis, Bonke a răspuns, că guvernul a primit raport despre război, c'ar s'apănurat pe câștigul Poloniei. Raporturile nu se convine a se face date de-a primi informații mai detaliate. Polonii din Constantinopol au cerut ocazional la d. Layard, guvernul i-a comunicat lui Layard, cum că străinilor nu li s'au scos da ocrotire engleză, dar că se va face serviciul celor în nevoie, spre

a le face cu putință să înjunghie în locuri mai sigure.
La o întrebare a lui Gladstone, Northcote declară, că nu este informat despre interesele speciale austriece, pe cari Andrássy le-ar fi spus principelui Gortschakoff. Northcote declară asupra altor întrebări, c'ar s'au zis de 1400 marelui ruși c'au trecut peste Dunăre, dar nu știe, dacă s'au trecut Bulgaria. La protestul Angliei contra ocupării Constantinopolului n'au sosit răspunsul Rusiei.

SCIRI TELEGRAFICE

AL TAMPULUI
(Agenția Havas).

Serviciul de la 19. Februarie, 4 ore seara.

Viena, 18 Februarie.

În Camera reprezentanților principelui Auersperg răspunzând la o interpelație asupra

afacerilor Orientului, a zis că bazele păcii sunt în esență conforme cu comunicațiile ziarelor din St. Petersburg. Guvernul nu știe nimic relativ la existența unor alte stipulațiuni. Guvernul declară pe față, că nu recunoaște de valabile aceste stipulațiuni, într-un cât ating interesele și drepturile monarhiei, până ce puterile semnatare ale tratatului de Paris nu vor adera asemenea. În vederea întrunirii apropiate a Congresului, guvernul poate declara în mod general, că unele din acele stipulațiuni nu corespund cu interesele monarhiei. Această rezervă nu privește însă punctele, care ating îmbunătățirea sortii creștinilor din Orient, ci numai stipulațiunile acelea care sunt de natură a grăbi deplasarea forțelor statelor din Orient și aceasta într-un mod defavorabil monarhiei. Guvernul speră tot-o-dată într-o soluțiune favorabilă. În ori ce caz va considera ca o țintă a sa de a face să prevalze interesele politice și materiale ale monarhiei sub toate raporturile.

BUCHURESCI 9 FEBRUARIE

„A tout seigneur, tout honneur!”
Cedăm astăzi primul loc în fruntea ziarului inuitului nostru poet V. Alexandri; trimițându-l în aceste puține rânduri tributul admirațiunii noastre ne simțim datorii tot-o-dată a-i cere iertare dacă pe dinsul, care n'a așteptat și n'avea nevoie ca „indignarea să-l facă poet” îl coborim astăzi la prosaica meseria de prim-bucureștar.

Redacțiunea.

CATRE GENERALUL FLORESCU

Mircești, 4 Ianuarie 1878.

Amice, vrei să afli ce fac și cum trăiesc în cuibul singuratic în care mă găsesc Departate de-ale lumii petreceri variate Cu intrigi de tot soiul amar înveninate? Mă întrebi cum nu iau parte la lupte sgomotoase Politice numite, . . . dar nepoliticoase? Cum ești, odinioară de lume iubitor, Ești, pasere pribeagă, ești, vecinic călător, Mi-am strâns acum aripa de cale ostenită. Și stau în nemiscare ca apa 'n loc oprită?

Aceasta e-o enigmă ce vrei ca s'o splic? Prea bine!... Cer cuvântul, după- obiceiul, și zic:

„Ce faci?”—Pe scena lumii privesc cum se lipește Invidia dușmană de tot ce strălucește, Și-l roade ea un verme ascuns sub un stejar. Stejarul cade!... iazma ride c'un ris amar!

„Cum viețuiești?”—Ca omul ce fapte mari visează Și scumpe suvenire de prin trecut vânează. Ca să-și mângâie mintea de proastă comedie Ce-o joacă interesul și trista mișelie!

Iubiam o dată lupta.... dar lupta cea leală Pentru-o idee mare, frumoasă, triumfală, În care luptătorii, cu inima îndrăzneată Prin arme fără pată se atacău în față. Numind ori-ce lovire piezișă: felonie Și oarba clevertire: băloasă infamie!

Acum, în loc de arme curate, lucitoare, Ești ved că se preferă hulirea mârjitoare! Ori cine stă 'n arenă, de tină are parte.... Ești, nedepins cu tina, mă țin de ea departe, Și aștept să văd sub trăsnet hidoasa pocitură Care-a sădit în țară invidia și ură.

Pe când eram noi tineri, Florescule, amice, Pe când ori-ce sperare murea, născând aice, Avut-am un vis mare, o nobilă dorință De-a scoate România din tristă' nmilnță Prin jertfe, prin virtute, prin strică' înfrățire . . .

Toți într'un gând, cu toți uniți într'o simțire, În batalionul sacru, voiși ne luam rëndul. Și fie-care 'n parte' c'un dor își hrănea gândul: Ești, să deștept prin cânturi mărirea strămoșească, Tu, să re'nvii pe lume armată' vitejească. — Dar tainic, vis feeric, sublimă nebunie. Avânt semeț și falnic de falnică junie! —

Atunci, al nostru suflet, prin noi luându-și sbornul. Cu aripa' ușoară lovea chiar viitorul, Și ori-ce stavil nalte, fantasma îngrozitoare, Perea în ochii noștri ca negurile 'n soare. Și eată că prin muncă și ani de stăruință Au dat și flori și roada puternică'ți credință. Din sinul țerei noastre o mindră oaste-arepe Menită ca să 'ntreacă a lumii așteptare Prin fapte glorioase din timp de altă dată... Ea zboară 'n foc, și ese cu fruntea încoronată!

O! ce mindrie mare simțit-ai tu, ca mine!... Dar ce amărăciune s'au revărsat în tine Văzând feciorii noștri pășind mărș înainte, Și tu... uitat de-o parte, tu, bunul lor părinte!

Noi toți din depărtare, pe al morții câmp de pradă. Cătam a zări 'n soare lucind bătrina-ți spadă. Și a noastră ostășime, în foc întindu'și pasul, Doria, cerea prin tunuri, ca să-ți audă glasul, Căci astă vie, jună, eroică armată, Sub Cuza și sub Carol prin tine a fost creată. Și ție cu dreptate se cuvinea onorul Frunțaș de-a fi în luptă, tu, organizatorul.

Și tusă, tu, victimă de-o oarbă prigonire, Ai fost ca un netrebnic, lăsat în părăsire! Netrebnic, tu, netrebnic!.. De când, o! Doamne, 'n lume Lumina zilei poartă al nopții negru nume? De când netrebnic este acel ce, cu iubire Consaeră o viață întregă la patriei mărire?

De când netrebnic omul cu inimă măreață Ce 'n luptă pentru țară oferă braț, și viață? De când netrebnic șeful ce, ori cum bate vântul, Își apără stindardul, și 'și ține jurământul?—

Amice, fi în pace, alină-a ta durere, În tot oșteanul astă-zi, tu vezi o mîngăere, Căci astă-zi, tot Românul cunoaște, simte 'n sine Că arma strămoșească s'au ascuțit prin tine. Și când privesci stindardul cu o hîl plin de-nimire, Stindardul viu tresare cu-o mintră filifire!

V. Alexandri.

Printul Dimitrie Ghica a adresat guvernului, în ședința Senatului de ieri Marți următoarea interpelare:

- 1). Dacă guvernul are cunoștință de condițiunile păcii într-un cât ele privesc pe România?
2). Care sunt principiile ce au să conducă pe guvern față cu viitorul Congres?
3). Ce dispozițiuni a luat guvernul pe calea diplomatică spre apărarea intereselor țării?

Estragem din „Politische Correspondenz” No. 769, cu data de 13 Februarie, următoarea însemnată corespondență asupra căreia atragem luarea aminte a cititorilor noștri: Iată acel articol:

„Un corespondent al nostru, care exprimă vederile cercurilor guver-

namentale rusești, ne cite din St. Petersburg de la 9 Februarie:

De vreme ce presa s'a ocupat deja de această afacere, nu se mai poate face o taină dintr'nsa. Nu există în adevăr vr'o condițiune secretă de pace, însă există o chestiune personală a Basarabiei. Impăratul Alexandru, în pioasele sale simțiminte către repozatul său părinte, privește această concesiune ca o satisfacere datorită aducerii lui aminte, și din această cauză pune un preț deosebit pe această chestiune. Pe câtă vreme lumea nu avea cunoștință de această împrejurare, ea tot se mai putea, de și cu greu, retrage de la ordina zilei, astă-zi însă, după ce trompeta publicității a trimis-o către cele patru colțuri ale lumii, o retragere în această chestiune a devenit cu neputință. Pe lângă aceasta, votul unanim al Camerilor române a produs impresiunea cea

mal defavorabilă într'un loc foarte înalt. Afacerea a și mai fost reu apucată, și dacă una din părțile interesate se va arăta încăpățînată, împrejurarea se poate prefăce în picătura acea de apă care face a se vărsa vasul. Toți bărbații cu minte, prevăzători și cumpătați cari se silesc a preintimpina o nenorocire așa de mare cum ar fi cea a unui război obștesc, trebuie dar să se gîndească a găsi mijloace pentru a netezi această greutate și pentru a pregăti calea unui sfârșit pațnic.

Fiind că Camera romîni a pus această întrebare pe terămul *euro-pean*, pentru Europa, și în capul ei puterile și domniitorii cei mai prietini ai Împăratului Alexandru, nu ar lua oare inițiativa pentru aducerea unui asemenea sfârșit? Admițînd că Rusia la negocierile definitive ale păcii se va arăta marinimosă și desinteresată și că se va mulțumi de a fi asigurat pacea pe un timp îndelungat și de a fi hotărât în mod decisiv chestiunea de umanitate care constituie esența și greutatea capitală a chestiunii Orientale, ce ar împedica pe puterile cele bine dispuse pentru Rusia și anume pentru Suveranul ei de a hotărî, ca o dovadă de prietenie și de recunoștință pentru abnegațiunea ce a dat la lumină și pentru serviciile aduse păcii și omenirii, să restituie Împăratului Alexandru aceia ce Europa i a smuls într'un moment de ispite și de dușmăniă către Rusia.

Cît pentru *România*, sunt de sigur mijloace destule pentru a o despăgubi cu prisos. Pe lângă aceasta, independența absolută, libertatea Dunărei, dărămarea cetăților Turcești și un port de comerț pe Marea-Neagră, nu sunt deja despăgubiri însemnate? Proiectul unei soluțiuni prietenești a acestei chestiuni soluțiune care ar strînge cît mai de aproape și pentru tot-deauna legămintele așa de intime dintre cei trei monarhi ai Nordului, și cărora Italia și Franța nu ar întîrzie a se alipi, nu are alta valoare de cît aceea pe care împrejurările i-o pot da. Dacă s'ar întempla de altminterlea, nu ni se va putea imputa de a fi pesimiști pe nedrept, dacă dintr'o soluțiune a acestei afaceri care nu ar ține în seamă dorințele Rusiei, am prevedea că s'ar rădica noui puternici.

DIN AFARA

Austro-Ungaria. — Guvernele celor două părți ale imperiului Habsburgic amănă răspunsul la interpelețiunile ce li s'au făcut relativ la chestiunea orientală. Această amănare nu se va mai putea face de cît pe un timp foarte scurt, de oare-ce în cercurile parlamentare din Pesta nedumirirea e atât de viată în cît Tisza a plecat la Viena spre a se înțelege cu comitele Andrassy relativ la răspunsul ce va trebui să dea cît mai curînd.

Deocîndată nu se poate de loc prevedea, că va răspunde ministrul maghiar. Atitudinea ziarelor oficiale din Ungaria e însă foarte resoioinică. Ziarele oficiale din Viena sunt însă mai rezervate. Ast-fel „Fremdenblatt.“ în numărul de la 15 Februarie, zice următoarele:

„Alarma resboinică, care ne resună de câte-va zile din coloanele ziarelor maghiare, nu e de loc după gustul nostru. Dacă pledăm însă pentru moderațiune, e fiind-că nici

o-dată nu am privit sîngele rece mai mult de cît acum ca o datorie politică și suntem departe de a susține o politică de slăbiciune.“

Ziarul vienes cere o politică energetică și culminează cu cuvintele: „Nu judecăm despre ruși și tureci tot cum am judecat în Septembrie anul trecut. Asiați, am zis mai adese-ori pe timpul luptelor sîngeroase de la Plevna, asiați luptă cu asiați. La 25 Septembrie am zis la acest loc din cuvînt în cuvînt: „Infrîngerile rusești pot să fie reparate prin biruințe rusești. Dar prin restabilirea onoarei militare a Rusiei nu se va dovedi, că Rusia, peste granițele Împărăției sale, este capabilă a implini vre-o misiune civilisatoare.“

În urmă ziarul vienes arată, că rușii au biruit, au biruit însă pe un imperiu putred și că ar fi o naivitate a crede, că Țarul, care a biruit pe tureci, poate să dicteze Europei și în deosebi Austro-Ungariei.

În numărul de la 7 Februarie, acela-și ziar constată, că nu ne aflăm față cu războiul, ci față cu congresul european, din care va putea să rezulte un război.

Italia. — Chestiunea alegerii noului Papă a intrat în stadiul ei normal. Toate stăruințele cardinalului Manning și ale conșoților săi au rămas zadarnice și majoritatea cardinalilor r a hotărât să se ție conclava în Roma. Dupe cum ne așigură ziarele „Rep. Franc.“ și „Indep. Belg.“ chiar guvernul englezesc a declarat prin ambasadorul său, Sir A. Paget, guvernului italian, că Manning a lucrat contra instrucțiunilor, pe care le primise.

Acest rezultat se atribuie cu deosebite politicele înțelepte a guvernului Italian, care a știut să imblânzească pe cardinalii mai moderați prin măsurile pe care le-a luat pentru asigurarea libertății de deliberațiune a colegiilor apostolice. „Nici în o țară din lume, — zice ziarul „Italie“, sfîntul colegiu nu a putut găsi pozițiunea favoritoare, pe care a găsit în Italia. Toate contribuiesc la aceasta și populațiunea din Roma e întru toate unită cu atitudinea guvernului. Corpul diplomatic acreditat pe lângă sfîntul Scaun, este cel mai autorizat martor despre cele ce constatăm.

Între măsurile pe care le-a luat guvernul italian din considerațiunii pentru conclavă este și amenarea intrării corpurilor legiuitoare până la 7 Martie, adică după ce se va fi terminat conclava.

Despre atitudinea Italiei față cu criza orientală nu circulează nici o știre mai noă. Până acum ambasadorul Italian de la Constantinopol nu a cerut încă firmanul pentru intrarea vaselor englezești în Dardanele.

Ecsasperarea „Romanului“

Cine a citit „Romanul“ de Marti 6 Februarie, trebuie să înțeleagă disperata sa turbare. „Romanul“ (bine înțeles ziarul) cînd este redus la ecsasperare prin logica faptelor și prin strinsa argumentație a polemicii, atunci el are recurs la un stil mistic, apocalyptic, enigmatic. El vorbește în parabole. În logogrife în stilul Sybillelor, el are o limbajiu aparte care este în tot-d'una la dînsul pronosticul perditului busolei, reducerea sa în extremis, în fine completa sa rătăcire. Ast-fel citind primul său București de la 6 Februarie, Revista sa, să ar-

ticolul său de fond, cine vași rămîne uimit de devagațiunile ce el cuprinde, de mistificațiunile și întortochierile ce rees până la evidență din substanța acelor aiurări menite a forma un articol de fond politic dar care în realitate ne espun produsul unor creeri în delir sau unui visionar căruț în halucinațiunile sale i se arată fantasmagorii, minuni, efecte supra-naturale, magii, feerii, șalte visinți.

Cînd cine-va citește frasele cabalistice în care se vorbește de cutremure, de soboli, de erupțiuni politice cu soboli politici, de nedominiri, de incurcături, de desînări, de jurăminte, de intrigi, de desarmări, de mobilisări șalte asemenea incoherențe cine-va, trebuie să se întrebe nu cum-va „Romanul“ posedă niscare-va formule solomonice, nu cum-va acele frase enigmatice sunt ele oare-care exorcisme, objurgațiunii sau conjurațiunii cabalistice pentru espulsiunea demonului care ne ispitește cu Dobrogea pentru a ne smulge Basarabia cu gurile Dunării?

Am fi fost într'adevăr încantați și poate țara întreagă ar fi admirat pe Alchimistul politic d. C. A. Rosetti și i-ar fi ertat a se ocupa chiar de magie și solomonie, dacă prin combinațiunile frenologiei, chyromanției și necromanției ar fi lucrat la conservarea și apărarea căminului strămoșesc care astăzi prin manopere și momiri perfide tinde a ni se hrăpi.

Dar ce departe faptele de realitate!

Șițiți la ce consacră primul său București (de la 6 Februarie), Ilustrul tribun d. Constantin Alecsandrovici Russetof? Domnia Sa consacră aproape două coloane ca să ne spuie că opoziția este nepatriotică, că se răspîndesc șgomote alarmante că interesele țerei sunt jăcnite și ceea ce supără mai mult pe patriotul d-nul C. A. Rosetti este că cronica ziaristică Imprăștiie lugubra scire că guvernul se retrage, și pentru toate aceste sciri răspîndite acasă direct pe opoziție pe care o califică de nepatriotică.

Se confruntăm un moment acușațiunea cu realitatea faptelor! Cine nu știe că guvernul căută cu lumânarea succesori spre a eși din oribilul impas ce se numesce cruda necesitate de a mîșgăli cu naționala și liberala samănă fatala teșchiera în virtutea căreia România va renunța la Basarabia și gurele Dunărei? Cu o violență nespūsă care este basa principală a unei politice meschine de bascolă, „Romanul“ întrebă cî înal cui folos ar fi acele incurcături.

Aci într'adevăr trebuie să mărturisim că astuția și machiavelismul ajung la punctul culminant al perversității. Dacă este serios vorba de în urcături și scim acum (până la sașietate) că incurcătura de la mergerea în Livadia datează, apoi opoziția s'a dus acolo ca să facă această incurcătură?

Apoi astăzi cînd ineptia guvernăntilor este patentă, cînd în conducerea bărcii statului guvernăntii au dovedit o lipsă de tact, o mistificare și o neprevedere mai mult de cît culpabilă, oare incurcăturile trebuie reproșate opoziției?

În Cameră, în Senat, în consiliile județene ca și în cele comunele nu poate fi vorbă de opoziție cîci acolo dominează o masă compactă omogenă a căreia slugaraică flexibilitate a ingenuchiat țara fără nici un control la capriciul și arbitrariul facțiunii guvernante, și cu toate acestea d. Rosetti ne vorbește de opoziție, „gura păcătosului adevăr grăește“, Are dreptate d. Rosetti? Opozițiunea la care face alușiune d-sa, nu este o ficțiune chimerică, fără a da semne de viață în Senat, în Cameră și în cele alte corpuri, ea există, ea s'a manifestat, numele ei este țara întreagă, care deșteptată și înspăimîntată de amputarea ce o omenință, voește a cere compt acelor ce voesc a o da cu mîinile legate în brațele călăilor.

Mai vorbește „Romanul“ de șapte și de calomniif ce se colportă? Să esaminăm puțin și valoarea acestor

afirmațiunii ale „Romanului“. Cînd în toamna anulul 1876, din limbuția fraseologilor afațați ai demagogiei transpiră mișelescul proiect al hărției monede, conceput de guveanănti și cronica ziaristică înregistră acel șgomot atunci ca și acum „Romanul“ cu un ton plin de superbie, afectînd o profundă indignațiune, muștră o poziția apostrofînd-o cu termenii cel mai violenți denunțînd-o vendetei publice ca una ce a atentat la creditul statului, ca una ce isbește în existența țerei și alte asemenea stereotipe frase care formează pomposul jargon al „Romanului“. Mare fu mirarea țerei întregi însă cînd trei sau patru luni după aceea de la banca ministerială se propuse Camerei un proiect de lege cerînd tocmai crearea de hîrtie monedă. Oare șpiopte, calomnie fu denunțarea ziaristică despre idealul financiar (a d-lui Ioan Brătianu) numit hîrtie monedă?

Cînd oamenii espermentați și prevăzători ziceau guvernăntilor nu treceți Dunărea fără un tractat bine definit asigurînd o compensație equivalentă cu sacrificiile făcute de țară, atunci „Romanul“ răspundea cu emfaza și superbia inerentă fatuității și ignoranței, răspundea, n'avem trebuință de zapis, chieazășie și amanet.

Astăzi acea politică empirică făcută de agenții cosmopolitismului ș'al demagogiei stoarce lacrămii de sînge din ochii țerei.

Faptele vorbesc mai tare de cît ori-ce argumentație fie ea cea mai eloquentă.

Puțină pudoare dar, d-lor de la „Romanul!“ În momentele de crisă uriașă pe care le petrece țara, stați agățați la putere; fie-ne permis a vă întreba, care vă este scopul?

După o guvernare din cele mai anarchice, din cele mai străbulate țara s'a convins (ș'aceste nu sunt nici șapte nici calomniif): că n'aveți nici capacitatea nici patriotismul nici meritul nici aptitudinea nici experiența guvernării.

Sunteți incapabili a face bine țerei, cu un cuvînt, nu sunteți oameni situației.

Cea mai fericită inspirație ce ar putea a avea capul statului ar fi aceea de a vă zice cu dreptul său de suveran „până aci și numai departe“ alesul națiunii este răspunzător moralmente și 'nainte a lui Dumnezeu și 'nainte a țerei de moștenirea ce i s'a confiat și pe care nobila tradițiune atît a familiei sale cît și a glorioșilor domni trecuți îl obligă a o transmite întreagă și neatinsă urmașilor săi.

Nu negăm că situațiunea creată de guvernăntii de astăzi este oribilă, este un labirint înfiorător.

Dar oare România să nu mai găsescă nici cărmaci nici vasași care la ceasul suprem al îngrozitoarei furtuni să aibă virtutea sufletescă a salva barca și preciosul ei conținut? Ș'avem confiență în Dumnezeuul părinților noștri, să sperăm că pâlămida îngrozitoare care s'a rădicat astăzi pe holdele Romăniei nu va fi înecat toată odrasla cea bună și de rod aducătoare.

Să sperăm că România mai poate compta pe inimi desinteresate, brave, pline de devotament și abnegație care la infricoșatul ceas de primejdie vor șei ași implini datorie, vor șei a fi o pavăză de apărare pentru eroica lor mîmă ce poartă numele de „România.“

Succesorilor puterei ne permitem a le zice un singur cuvînt, mosconirea cărmefi fără beneficiu de inventar va fi o greșală politică egală cu sinuciereea.

K. Nicolescu.

STIRI OFICIALE

Instrucțiunii pentru recensămîntul, clasarea și tragerea la sorți a cailor, trăsurilor și atelagiurilor supuse rechișițiunii.

I. La epoca ce s'a fixat pentru 21 c., prin ordiu special al ministerului de răzbel, comisiunea comunală, prevăzută la art. 34 din regulamentul legii de rechișiții

(„Monitorul oficial“ No. 149, din 1876) se va întruni în fie-care comună și va procede la facerea recensămîntului de o trăsuri și hamuri, ce s'au în acea epocă comună și pe teritoriul dependente.

Tabloul model 1, va servi pentru scrierea cailor. Acest tablou va cuprinde toți caili din cuprinsul comunei, fie de ce categorie, de la vîrsta de șase ani în sus.

Tabloul model 2, va cuprinde trăsura cu cai ce atelazele lor, fie pentru unul și mai mulți cai, dar numai pe acelea ce după lege sunt supuse rechișițiunii (art. 51 din regulamentul).

II. Tablourile de recensămîntul cailor și trăsurilor cu atelazele lor stabilite sub-șcrie de comisiunea comunală se vor depune în birourile primăriei. Primăria va avisa imediat pe prefectul județului recensămîntul s'a terminat.

III. Prefectul județului, și în lipsa membrii comitetului permanent, după ce va primi de la toate comunele din județul său avisele că recensămîntele sunt terminate, va hotărî ca președintele al comisiunii mixte, însărcinat cu inspecțiunea și tragerea la sorți a cailor trăsurilor cu atelazele lor, itinerariul zilele în care să se facă asemenea prații în fie-care comună, începînd cele mai departate și terminînd cu cea mai apropiată a județului.

IV. Comisiunea mixtă, însărcinată cu această operațiune, se va compune din trei membri, de prefectul județului, și în lipsă, — ori la trebuință de înlocuire, — de un membru al comitetului permanent ca președinte, al primarului fie-cărei comuni și de comandantul escadronului de călărași ca membri.

În orașul București și Iași, comisiua se compune din primar, ca președinte, un membru al comitetului permanent și comandantul escadronului de călărași membri.

Această comisiune, pe măsură ce se întronese în fie-care comună, procedea fără întîrziere la inspecția cailor și trăsurilor, cari se vor aduce în locul primăriei.

V. După condițiunile în cari să găsescă caili, comisiunea trece în tabloul de recensămînt, coloana respectivă, în dreptul fie-cărui cal, arma pentru care se va putea rechișiționa în cas de trebuință.

Ca condițiune principală a servi la clasamentul cailor este talia; se va avea vedere deas a se clasa:

Pentru artilerie caili robnți de la pumnul în sus.

Pentru cavalerie de la 14 pumnul în sus.

Pentru pompieri și trenul militar până la 13 și jum. pumn.

În ceea ce privește clasarea trăsurilor de cai, comisiunea va nota în coloana respectivă în scurt în dreptul fie-cărui trăsura (de este de un cal sau de mai mulți) și calitatea ei, precum și dacă posedă atelagiul după clasament.

VI. Pentru caii, trăsările și atelagiul lipsesc din comună în momentul inspecțiunii, clasarea se va face după declararea a trei proprietari de cai și trăsuri din comună.

VII. Inspecțiunea și clasarea terminată, comisiunea va procedea la tragerea la sorți. Tragerea la sorți se eșecută de comisiunea în prezența tuturilor asistenților, cu bilete patrata pe care comisiua scrie numele de la unu până la cel din urmă număr de cai săi trăsuri, înscris în recensămînt.

Biletele strășne și puse în o urnă se scoad către președintele comisiiei, se strigă cu voce tare și comandantul călărașilor scrie în dreptul numărului curent al tabloului numerotat în alb, model 3 și 4, semnala mentele, numele proprietarului și cele-ale detaliuri după recensămînt, trecîndu-se la atunel numărul sorțului eșit și în tabloul de recensămînt.

VIII. După ce toate numerile s'a tras din urnă, comisiunea sub-șcrie tabloul de tragere la sorți în triplu: unul se lasă primăriei, unul se dă comandantului escadronului de călărași din județ și cel d'al treilea se înaintează ministerului de răzbel însoțit de un tablou extras din tabloul de recensămînt, de clasarea cailor pe urne pînd după numărul sorțului.

p. ministru, Colouel Barotzi.

SENATUL

Contestațiunea se va în considerare cu 49 voturi contra 43.

D-nul Fleva Nicolae propune ca biroul în numele Camerei să reprezinte aegretale sale familiei Păleanu pentru încetarea din viață a lui N. Păleanu fost repedinte al adunării.

Se pune la vot prin apel nominal alegerea comisiei judiciare în privința alege-rei col. I. de Lupi. Se abțin mai mulți d-ni deputați, între cari d-nii D. Ghica, Cozadini, P. Grădișteanu, N. Grădișteanu, N. Fleva și alții.

În comisiune se aleg d-nii Dimancea, Eraclide, Pătărlăgeanu, P. Ghica și Lăcusteanu.

D. P. Grădișteanu cere ce Adunarea să invite comisiunea să termine lucrarea în timpul cel mai scurt.

D. P. Ghica își dă demisiunea din comisiune dar i se respinge.

Se procedează la alegerea comisiei pri-vitoare la col. al 2-lea de Bozșu se aleg d-nii P. Ghica, Lăcusteanu, Pătărlăgeanu, Dimancea și Vergati.

Sedința se ridică la orele 1.

CRONICA

De la Curte. — În urma ince-tării din viață a M. S. Regelui Vic-tor Emanuel al Italiei, M. S. Domnitorul a trimis pe d. I. Bălăcenu-agent diplomatic pe lângă curtea din Viena, spre a exprima M. S. Rege-lui Humbert I adâncul condoleanțe din partea Înălțimei sale și a Țerei pentru această dureroasă pierdere precum și pentru a complimenta pe noul Rege cu ocaziunea suirei Sale pe tron.

M. S. Regele Italiei a însărcinat pe d. cavalier Dominic Farini, depu-tat al parlamentului Italian a veni, în misiune extraordinară, în Bucu-resti, spre a arăta M. S. Domnito-rul Angulele Sale mulțumiri pen-tru simpatia măturite de Înălțime-a Sa și de Țara întreagă pentru marele doliu ce a isbit Italia, pre-cum și a mână Suveranului Ro-mâniei o scrisoare a M. S. Regelui Italiei.

D. cavalier Farini a sosit pentru acest scop Duminică în capitală.

Trămisul extraordinar al Majes-tății Sale Regelui Humbert I, înso-țit de d. marchis L. Durand de la Penne, colonel de geniu, ofițar de ordonanță onorar al M. S. Regelui Italiei și de D. C. Caneva, căpitan de stat-major italian, a fost întâmpinat la gara Târgoviștei de către d. director secretar general la de-partamentul afacerilor străine și de d. prefect al poliției capitalei, și condus în o trăsură a curței la ca-selele d-lui Em. Lahovary care a bine-voit a pune un apartament la dis-pozițiunea sa.

Astăzi, la ora 1 și jumătate după amiază trimisul M. S. Regelui Hum-bert I a avut onoare de a fi primit în audiență oficială de către M. S. Domnitorul.

D. colonel I. Greceanu, anteiul adjutant al Măriei Sale, cu două trăsură de gală ale curței, a mers de a luat pe d. cavalier Farini cu d-nii ofițari cari l' însoțesc spre a-l conduce la Palat.

În trăsura anteiu a luat loc d. cavalier Farini, având la stânga pe d. colonel Greceanu, și în a doua trăsura d. locotenent-colonel mar-chis Durand de la Penne și d. că-pitan Caneva.

Două plutoane de gendarmi că-lări formați escorta, al cărei coman-dant se ținea la dreapta trăsurei anteiu.

La sosirea cortegiului, guarda de onoare a Palatului a prezentat ar-mele și muzica a cântat.

D. trămis extraordinar a fost pri-mit în josul scării de onoare de un adjutant Domnesc și de un ofițar de ordonanță, ear în susul scării de d. Th. Văcărescu, mareșalul cur-ței și de către casa militară a M. S. Domnitorului, după care a fost introdus cu d-nii ofițari italieni în apartamentele unde era așteptat de d. M. Kogălniceanu ministrul secre-

tar de Stat la departamentul afa-cerilor străine.

D. mareșal a anunțat apoi Măriei Sale pe d. cavalier Farini, care a fost prezentat Înălțimei Sale de către d. ministru secretar de Stat la de-par-tamentul afacerilor străine și a re-mis M. S. Domnitorului scrisoarea M. S. Regelui, rostind un cuvânt, la care M. Sa a bine voit a răs unde în termenii cel mai grațios. În ur-mă d-șa a avut onoarea a prezenta Măriei Sale pe d-nii ofițari Italiani cari l' însoțesc.

După primirea de către M. S. Domnitorul, d. trămis extraordinar al Italiei cu d. locot.-colonel marchisul de la Penne și d. căpitan Caneva, membri ai comisiei, a fost condus în apartamentele M. Sale Doamnei, unde a fost anunțat de către d. mareșal al curței și prezentat Înălțime-i Sale de către d. ministru al a-facerilor străine.

M. Sa Doamna, înconjurată de doamnele curței Sale, a bine-voit a primi misiunea italiană în modul cel mai grațios.

După săvârșirea acestei audiențe, d. cavalier Farini a fost reconduc la ospelul său cu același ceremonial care a presidat la sosire.

După recepțiunea la palat, d. M. Kogălniceanu, ministrul secretar de Stat la departamentul afacerilor străine, a mers de a făcut, în numele M. S. Domnitorului, o vizită d-lui trămis extraordinar al Italiei.

Telegramă — Lealitatea și buna-voință cu care d. Gladstone a sus-ținut drepturile țerei noastre, a lup-sins pe mai mulți români din Galați, a-l adresa o telegramă, pe care o reproducem mai la vale :

Telegramă adresată lordului (*) Gladstone

Justele și demnele sentimente, ce Ecele-nța voastră ați manifestat pentru Româ-nia în mărețul discurs ce ați ținut în Ca-mera Comunelor la 8 Februarie, ne ins-piră sacra datorie a vă mulțumi ca Ro-mâni, manifestându-vă convicțiunea : că ori-că Români, fără excepție, trebuie să vă conserve perpetuu cea mai distinsă stimă și recunoștință.

Vă felicităm, declarându-vă că este fe-licită Marea-Britanie de a avea între búr-bații săi politici, pe un Gladstone.

Facă cerul ca toată diplomația euro-peană, să accepte cu justeță inalele și lealele considerațiuni politice și sociale, cu care ați apreciat complicata situațiune a Orientului, față cu un nou echilibru euro-pean.

(Semnați) : Protoereni Economu I. Seve-ria, prim-președintele trib. M. Grigoriu, președintele A. Vlădescu, membrul Nicu-lescu, jude-instructori : Poenaru idem Ta-dariu, procurorul Manoilescu, prim-grefie-ral Petrescu, președintele comitetului per-manent M. Z. Ionescu, directorul prefec-turii G. Baroni, casier general I. Ale-xandrescu, perceptor fiscal A. Panaitescu, primul contabil al casieriei generale N. Popescu, doctorul primar Tobeau-Po-pesca. Advocați : Pagoni, Docan, Gr. Ven-tura, Mihail Ioan, Costin Varlan, Anreliu Mureșanu, Benisache, Bubociu, Costache Varlan, Paul Maery, Moisiu. Profesorul scoalei comerciale, G. Mihăilescu, profeso-rul gimnazialul Burghilea, profesorii pri-mari : I. Galescu, I. Plăvănescu, I. Ga-bură. Inginerul circumscripției Al. Căli-nescu, inginer, Anton Caraman. Proprietari și comercianți : I. Antache, I. Nica, Mantu Rufu, Ianache Mitache, I. Deciu, Caranfil, M. Rusovici, Călcăurescu, M. Ba-benco, G. Popovici, Th. Pantazi, G. Se-rian, A. Ioanide, Iacovache, Ion Lucanescu.

Ne primind nici o înștiințare, re-producem după „Vocea Covurluiului“ anunțul privitor la moartea prințu-lui A. Moruzi, asociindu ne cu totul simțimintelor rostite prințr'insul :

(*) Notăm aci, că onor. cetățeni din Galați au făcut în această telegramă două erori de titula-tură. D. William Ewart Gladstone nu e lord, ci sul lui Sir John Gladstone, bogat comerciant din Liverpool. Greșit asemenea e titlul de Ecele-nță, care nu se dă nimănui în Anglia. Lordul se intitulă cu «Your lordship», cel'ălți cu You Sir.

trei anul din luptătorii dela 1848 s'a dus :

Principele Al. Moruzi

s'a săvârșit din viață astăzi Luni, la orele 9 și jumătate de dimineață. — Spi-rit liberal, moderat și luminat, el a luptat pentru libertățile noastre alături cu Negri, Alexandri, Coghăliceanu, încă din născute de 1848. Ca membra a Divanului ad hoc a luat parte la toate lucrările ce ne au condus la starea de lucruri actuală ; ca primar a orașului nostru, îl datorim singurele îmbunătățiri de carl urbea noas-tră se bucură.

Asociându-ne la durerea ne mângăiată a familiei sale, depunem lacrima noastră și zicem :

Fie-l țarina nșonră !

ULTIME SCIRI

(Agenția Havas).

— Serviciul de la 19 Februarie, 9 ore seara. —

Constantinopol, 17 Februarie.

D. Layard a avut astăzi audiență la Sultanal. O corabis engleză cuirasată, eșind din Besica, a mers la Boulair, în golful de Saros.

— Serviciul de la 20 Februarie, 9 ore dimineața. —

Londra, 19 Februarie.

Lordul Argyl cere guvernului de-a face cunoscut, ce știe despre situația impre-jurul Galipolei. Lordul Derby zice, că nu poate răspunde, căci negociațiunile sunt încă pendente între cele două guverne in-teresate. Speră a putea răspunde Joi.

Constantinopol, 18 Februarie

Flota englezească e actual la Tazia în golful de la Isurid. Rușii au evacuat re-dutele zonei neutre, pe cari le ocupaseră. Ei rămân pe linia de demarcație, dar concentrează puteri mari la Cistalgia. Rușii cer, ca toți musulmanii să părăsească Bulgaria. Mai mulți ofițeri ruși au trecut prin Constantinopole, mergând la Erze-rum ca să asiste la tragerea liniei de de-marcație.

Constantinopol, 19 Februarie.

Banda de voluntari greci au pătruns în Epir. Doi-spre-z ce deputați a primit or-din să părăsească Constantinopole.

Un consiliu extraordinar s'a ținut ieri la palat. D. Corti, ambasador al Italiei și a prezentat scrisorile sale de acreditare.

Berlin, 19 Februarie.

În Reichstag, răspunzând la interpelația asupra afacerilor din Orient, principele Bismarck a discutat stipulațiunile, cari formează bazele păcii, dovedind că aceste stipulațiuni nu ating interesele Germaniei și că Germania nu trebuie să părăsească atitudinea sa observatoare. Știrile privitoare la Dardanele, nu sunt justificate prin situația efectivă.

D. de Bismarck nu poate face declara-ții oficiale asupra poziției ce-o va lua Ger-mania în urmă, căci de puțin timp aba posedă documentele, relative la această ces-tiune. Nu crede însă că va fi războiul euro-pean, pentru că puterile, cari ar merge contra Rusiei, ar trebui să ia asupra lor responsabilitatea moștenirii Turciei. Ger-mania voiște să grăbească intrunirea con-ferenței, care se va aduna poate în cea d'antăiu jumătate a lunii Martie.

D. de Bismarck respinge hotărâtor toate exigențele relative la intervenirea Ger-maniei în Germania e gata a oferi o mijlocire loială, însă nu poate exercita arbitragiu a-supra Europei.

Athens, 19 Februarie.

Insurgenții tesalieni au respins pe Turci. Ei au ocupat Platanos. Ei s'au întărit în pozițiile de la sud de Armyro. Ei par a merge spre Volo.

Două batalioane turcești au plecat din Domoco pentru a combate pe insurgenții. Provincia întreagă Armyro s'a rescutat. O luptă crâncenă a fost la Macriniza a-proape de Volo. Insurgenții, cari s'au fost fortificați, erau în număr de 1,500. turci erau 6,000. Insurgenții au respins pe turci în mai multe rânduri. Insurgenții au a-vut 50 de morți, turcii 600. Lupta armăză,

DIRECTIUNEA GENERALĂ A ARHIVELOR STATULUI.

A eșit de sub presă și se va pune pe se-ru puțin în vânzare prima serie a publicați-urilor istorice-filologice ale Direcțiunii generale a Arhivelor Statului, sub titlul de :

Cuvente den Bătrâni

limba română vorbită între anii 1550—1600. studiu paleografic și lingvistic de

B. P. HASDEU
cu o introducere asupra importantei și direcțiunii științifice a filologiei române, de celebrul lingvist german

HUGO SCHUCHARDT.

Acest volum, aproape 400 pagini în — 8 mare, coprinde, afară de introducerea generală :

I. Trei-zeci și trei texturi, cu cercetări introductive și vaste adnotațiuni istorice paleografice, economice, juridice, lingvisti-ce etc.

II. Un glosar documental dintre anii 1535—1592.

III. Un specimen de dicționar etimolog-ic al limbii române pe baza unui voca-bular manuscris de la 1600.

IV. Șesșăzeci de fac-simile de pe

portrete, manuscrise, iscălitări, pecu-ți, am-ne de hârtie etc. etc.

SALA ATHENEULUI

Duminică 12 Februarie 1878, în profi-tul răniților români. Serată muzicală și teatrală, dată de elevele institutului d-nei Maria Gackstatter sub direcțiunea d-lor L. Veineter și L. Milde cu grațiosul con-curs al d-lor L. Wiest și P. Nițescu.

Alteza Sa Sereușimă, Măria Sa Doamna, va bine-voii a onora această serată cu augusta sa preșința.

PROGRAMA

PARTEA I.

1. Il duo de Foacari de Cramer cu 4 mâini cu accompagnament de orchestră de d-rele L. Scetti, și Rosescu.

2. Norma de Jael executată de d-ra C. Metz.

3. Două ochi de d. Ventura căutat de d-ra E. Littman.

4. A Sereușimă de Schubert, B. Adio la Varsovia, nocturnă pentru vioară și piano executate de d. Nițescu și d-ra A. Fusca.

5. Păstorii din Piemonte cor cântat de eleve.

6. Mnta de la Portici de Anber pentru piano, vioară și violoncelă, executată de d-ra C. Metz, d. Viest și Kruger.

PARTEA II

1. Uvertura din Stradella de Flotow cu patru mâini executată de d-rele L. Scetti și Z. Dumitrescu.

Sora lui Jocrisse

Comedie într'un act.

PERSONELE

D. Duval. D-ra Louisa Scotti

Jocrisse servitorul d-lui

Duval. Maria Zavaroff

D-na Duchanelle. Zoe Dumitrescu

Charlota, sora d-lui

Jocrisse. Elena Vlădescu

D-ra Ermina, sora d-nei

Duchanelle. Caterina Metz

3 Souetă patetică de Bethoven, executată de d-ra M. Rosescu.

4 Primăvara, de Gounod cântată de d-ra E. Littman.

5 Capriciu pe motive române pentru piano și vioară compus și executat de d. P. Nițescu, și L. Weineter.

6 Studiu Galop de Quidant executată de d-ra A. Fusca.

7 Concert de Weber cu accompagnament de orchestră executat de d-ra C. Metz.

8 Gingașa floare cor executat de eleve, urmat d'un danț național în costum național. — Inceputul la 8 ore precis.

Doctorul George Isvoranu face cunos-cut onorab-lic public că dă consultațiuni medico-chirur-gicale la domiciliul său din strada Fântă-nei 84, în toate zilele de la ora 5—8 după amiază.

Pentru cei fără mijloce consultațiile vor fi gratuite.

A eșit de sub tipar „Invetămên-tul intuitiv“,

CONDUCTOR

pentru

INSTITUTORI SI INVETATORI

de

DIMITRIE DOMNISOR

Institutor

Prețul 60 bani.

CAMERA

Sedința de la 7 Februarie 1878.

Sedința se deschide la 2 și jumătate sub președința d-lui Al. Văscaru, prezenți 99 d-ni deputați.

Curtea de ședință precedentă se aprobă. S'au acordat concedii d-lor Nanu, Bechea-Colibăsianu.

Se pune din nou la vot contestațiunea de d. Constantinescu contra ale-geriului al 2-lea făcută în persoana N. Marghiloman.

CE SE POATE CAPATA PENTRU 8 FRANCI LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA

LINGERIA DIN VIENA

Calea Mogoşoiei Palais „Dacia“

- Pentru 5 franci: 1 Pantalón s'eu 1 Camison de Pichet de érná.
- Pentru 5 franci: 0 cămaşă de Oxford engles.
- Pentru 4 franci 50 bani: 1 părech ismenă bărbăteşti.
- Pentru 5 franci: 6 perechi manchete ori ce fason.
- Pentru 5 franci: 6 gulere pentru bărbaţi de olandă fină.
- Pentru 5 franci: 13 gulere engl., în ori-care fason şi mărime.
- Pentru 5 franci: 6 părechi ciorapi pătente.
- Pentru 5 franci: 6 gulere moderne pentru dame, după alegere.
- Pentru 5 franci: 12 batiste albe de pânză adevărată.
- Pentru 5 franci: 12 batiste bine colorate tivite şi cusute.
- Pentru 5 franci: 6 prosopce de pânză curată.
- Pentru 5 franci: 6 gervete da masă de pânză adevărată.
- Pentru 5 franci: 12 gervete albe de cenă.
- Pentru 5 franci: 1 cămaşă modernă, simplă s'eu brodată.
- Pentru 5 franci: 2 batiste cu monogramă în brodată.
- Pentru 5 franci: 1 batistă franceză în brodată cu dantele.
- Pentru 5-8 franci: 1 corset de damă.
- Pentru 5 1/2 franci: 0 cămaşă de noapte de dame.
- Pentru 5 franci: 3 pepturi în brodate pentru cămaşi de bărbaţi.
- Pentru 8 franci: 1 fustă de pichet de iarnă.
- Pentru 5 franci: 1 camison modern brodat.
- Pentru 5 franci: 1 faţă de masă colorată cu ciucuri, pentru café.
- Pentru 5 franci: 1 cămaşă s'eu o pereche de ismenă de damă, bogat brodate.
- Pentru 5 franci: 1 fustă costum pliesé.
- Pentru 5 franci: 1 bucată Tulpan.
- Pentru 25 franci: 42 de coţi — 1 bucată Chifon franţuzesc.
- Pentru 10 franci: 1 bucată Robe d'enfants en laine couleur.
- Pentru 18-24 franci: 1 bucată Tartan engles de 5 coţi.
- Pentru 20 franci: 24 coţi Pichet.
- Pentru 5-12 franci: 0 lănală s'eu o pereche de ismenă de lină.
- Pentru 18-25 franci: 1 bucată pânză de Kumburg, de 38-45 coţi.
- Pentru 55-68 franci: 1 bucată pânză de Belgia de 60 coţi.
- Pentru 75-108 franci: 1 bucată pânză Corona de 58 coţi.
- Pentru 115-110 franci: 1 bucată Toile Batiste franceza.
- Pentru 12-35 franci. Plapămă de lină foarte fine.

Afară de articolele menţionate so găseşte tot-d'a-una trusouri complete.

Calea Mogoşoiei Palatul „Dacia“.

Camăşile din districte însoţite cu preţul respectiv se vor efectua foarte grabnic conştiincios

Societatea CREDITULUI FUNCIAR URBAN in BUCURESCI

In consecinţa art. 45, 52 şi 53 din statutul acestei societăţii, D-nii împromuţaţi sunt prevestiţi, că ziua în care urmează a se întroni în adunare generală anuală este acia de 12 Martiu viitor la ora 1 după amiază în localul administraţiei din Marele Hotel „Dacia“, Strada Carol No. 12. Cestiunile la ordina şilei sunt următoarele:

1. Darea de seamă şi compturile societăţii pe 1877.
2. Budgetul veniturilor şi cheltuelilor pe 1878.

Renoiroa prin sorţi a doi consilieri.
DIRECTIUNEA.

FRUMUSEŢA!

FRĂGEŢIMEA TINEREŢEI A PELEI

Ca mijloc neîntrecut pentru înfrumuseţarea peleii s'au recunoscut de toate damele cea cercetată de autorităţi, eselenţa, nevătmătorea şi adevărată

RAVISSANTE

de Dr. LEJOSSE, Paris.



Acest mijloc de purificaşunea peleii, recunoscut în toată lumea, s'a arătat ca cel mai bun şi cel mai activ din toate mijloacele de înfrumuseţare spre a depăria sigur pete de soare, coloritul s'orului, roşeaţa, pete galbene, precum şi toate necurăţeniile peleii. RAVISSANTE de pele o frăgeşime a tinereşei foarte frumoasă roză-deschisă şi ca de catife, face pelea şi mâinile albucitor şi delicat, este recortită şi păstrează pelea fragedă până în virsta cea mai înaintată.

NEFALSIFICAT se găseşte în Bucuresci numai la d-nu BRUS, Farmacia la Speranşa.

PREŢUL: 1 flacon mare 8 fr., 1 flacon mic 5 fr.

Deposito general la H. SCHWARZ, Budapesta Marie Valleriegasse No. 9.

H. HÖNICH

TAPISIER SI DECORATOR

Strada Stirbei-Voda, 3

in dosul Teatrului Naţional,

se recomandă pentru toate lucrările atinşătoare de meseria sa.

FABRICA

de
CHARTIE MECHANICA

de la
ZĂRNESCI, LÂNGĂ BRAŞOV

produce chărţi de tipar în diverse calităţi în formate de cele mai mari usitate dentru ţiare A so adresa la direcşionea num tei fabrici în Braşov, Strada Catarina No. 402.

A eşit şi se află de vânşare la toate librării:

INDICATORUL ALFABETIC

al legel

TIMBRULUI SI INREGISTRAREI

de

D. I. GEORGIAN

De inchiriat două odăi mobilate şi o odă de slugă, în centrul oraşului. A se adresa la administraşia noastră.

ADEVERATE INJECTIUNI SI CAPSULE RICORD FAVROT

Aceste Capsule posedă proprietăşile tonice a Gutronului adăogate pe lângă a şuneia antiblenoragica de Copahu. Ele nu obosescu stomahul şi nu provoacă ulşaree nici greşă, constituşescu medicamentul prin eselenţa în tratarea holerel-montaziose a ambelor sexe, scurşeri vechi seu recente, catare a beşicel şi curşă în lara vore antrahului.

Pe la finele tratamentului, şi când ori-ce durere a disparut, usul

INJECTIUNE RICORD

tonice şi astringente, este mijlocul infailibil de a consolida vindocarea şi de evita întăroarea.

ADEVERAT SIROP DEPURATIV

RICORD FAVROT

Acest sirop este neapart pentru a vindeca cu desoseşire maladiile peleii şi pentru a şirsi de a curăşa sangele după un tratament anti-sifilitic. El feresce de to accidentele ce pot resulta din afişia constituşională.

Publicul, trebuie a lepada, ca contra facere pericolăsa toate medicamentele RICORD, care nu voră pură sigiliulu C FAVROT

DEPOSITO GENERAL. — F. Favrot, 102, strada Richelieu, in Paris. — Lassy, Racovits, Konia; Bucuresci, Rissadorfer, Zurner, Theil; Galatz, Tatuşescu, Marino Kurlovich; Braila, Petsalis, Kaufmes; Craşova, F. Pohl; Ploşesti, Schuller; Barlad, Brettner, şi in toate farmaciile.

LA TYPOGRAFIA THIEL & WEISS

PALATUL „DACIA“

şi la toate librării din ţeră

se află de vânşare:

METODA DE CURA NATURALA

drept contrast la
VĂTĂMĂRILE PRACTICEI MEDICALE

Singura şi sigura pază contra morşel premature şi lăngşerel cronice de

Aug. Wilh. König.

PREŢUL 2 LEI NUOI.

REGULILE

CE TREBUE PĂDIT

pentru a

AJUNGE LA O BATRANETA INAIN

PREŢUL 50 CENTIM.

ANUNCIU IMPORTANT.

CEL MAI VECHIU SI RENOMITU MAGASIN

LA STÉUA ALBĂ

SUB FIRMA

PHILIPP GOLDSTEIN

Strada Carol I No. 5.

(Curtea Vechie)

vis-à-vis de Sig. Prager.



Strada Carol I No. 5.

(Curtea Vechie)

vis-à-vis de Sig. Prager.

Am onore a înşinşia pe onor. PT. Public că mi-a sosit pentru sezonul de iarnă un bogat asortiment de încălşăminte pentru Bărbaş, Dame şi Copii, dnşii fasonole cele din urmă, — precum şi un mare transport de Cisme lungi de Lak rusece, de luct şi de Vaca, ca şi Mantale de Cauciuc pentru plşe, prima calitate; asemenea şi Galoşel de Gumi.

Sub-semnatul aduc mulşmirile mele onor. PT. Public pentru încredere ce a dat menşio atel mele firme de un interval de 12 ani care până acum a deşus probe suficienşte de şua calitate a mărfel ca şi de eştinşitatea preşurilor, aşerând că şi de acum înainşta, va bine-voi ai da concursul seu găsind tot-d'a-una atât mărfuri şue şi fasonate cât şi preşuri foarte moderate.

Cu totă ştima

PHILIPP GOLDSTEIN.

FRANZ GÜNTHER

à la VILLE DE BRUXELES

Podul Mogoşoiei No. 16 vis-à-vis de Consulatul Russesc

Recomandă magazinul seu asortat în tot-d'a-una foarte bine cu ruşriş de bărbaş şi dame, gulere, manchete, batiste de lino, olandă şi mătăsă, ciorapi pentru bărbaş şi damele şue (crşe de sante) camisone, gorette, brodarie dantele, cravate de bărbaş şi dame, cele mai noi forme şi culori, umbrele de sere şi de pişce etc. etc. Aşerând de-o-dată atenşionea onor. Clientele că din cauza crisel am redus foarte mult preşurile.

JOSEF GRÜNBAUM

LA BELLE JARDINIÈRE

20, Colşul Bulevardului şi Stradel Mogoşoiei, Casele Grecşnu, 20

Aduc la cunoşcinşa onor. Public că m'am asortat Magazinul cu

MENCICOAFFE, PALTOANE à la DERBY şi COSTUME COMPLETE

Pantalóne de fantasie din diverse Stoffe.

Tot de o-dată înştiinşeş că am priimit

CAMAŞI, FLANELE, CIORAPI, CRAVATE

şi tot ce ecisşta mai modern. Preşurile sunt cunoşcute de cele mai moderate.

JOSEF GRÜNBAUM

Furnisorul Curşii, „A LA BELLE JARDINIÈRE“, 20 Colşul Bulevardului, 20.